



Elbest sp.zo.o.

ZNAK SPRAWY: ELST/PFZ/272-63/2023.PFZ-63-2023.NWS/1268

Bełchatów, dn. 01/12/2023

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY - 2 ORAZ MODYFIKACJA 1

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Dostawy naturalnej wody średniozmineralizowanej i źródlanej dla potrzeb obiektów Elbest sp. z o.o”

1. PYTANIE WYKONAWCY:

„Dzień dobry, proszę o informację czy dostawy cząstkowe do poszczególnych obiektów będą się ograniczały do pełnej palety, czy raczej są to dostawy na zgrzewki ?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający będzie składał zamówienia jednostkowe dotyczące pełnej palety.

2. PYTANIE WYKONAWCY:

Paleta może składać się z mixu wody 1,5 i 0,5l. Paleta 0,5l to 1368 szt. 114 zgrzewek a paleta 1,5l to 504 szt. 84 zgrzewki. Mix np. 42 zgrzewki wody 1,5l i 57 zgrzewek wody 0,5l.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Biorąc pod uwagę ilości wskazane na paletach Zamawiający modyfikuje maksymalne minimum logistyczne do kwoty 700 zł.

3. PYTANIE WYKONAWCY:

Dostawy z naszej strony odbywać się będą KURIEREM co uniemożliwia wnoszenie do pomieszczeń. Kurier rozładuje na poziom „0” lub rampę”.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający nie przewiduje zmian zapisu § 5 ust 7 o brzmieniu „Dostawa towaru wraz z rozładunkiem i wniesieniem do miejsca wskazanego przez Zamawiającego odbywać się będzie na koszt i ryzyko Wykonawcy.”

Zamawiający modyfikuje Zapytanie ofertowe zgodnie z załącznikiem.

W załączeniu:

1. Formularz ofertowy - po modyfikacji 1

WSZYSTKIE UDZIELONE ODPOWIEDZI I DOKONANE MODYFIKACJE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO SĄ DLA WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE.